
4. Результаты опроса педагогических работников профессиональной организации об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования  
 

4.1 Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

да – 20 

нет – 4 

4.2 Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие 

семинары, стажировки?  

есть – 22 

нет – 2 

4.3 Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о делах колледжа?  

полностью – 10 

частично – 12 

нет – 2 

4.4 Насколько Вы удовлетворены качеством образования в колледже?  

полностью – 12  

частично – 11  

нет – 1 

4.5 Насколько Вы удовлетворены общественной деятельностью колледжа?  

полностью – 13  

частично – 10 

нет – 1 

4.6 Насколько Вы удовлетворены престижем колледжа?  

полностью –12 

частично – 11  

нет – 1 

4.7 Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности?  

полностью – 11 

частично – 12  

нет – 0 

4.8 Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в колледже и 

оснащенностью рабочего места? 

полностью – 12  

частично – 11 

нет – 1 

4.9 Оцените условия организации образовательного процесса в колледже в целом 

отлично – 8 

хорошо – 6 

удовлетворительно – 8 

плохо – 2  

4.10 Реализуется ли в Вашей ОО учебные курсы с применением информационных 

технологий (ИТ)?  

реализуется – 12  

частично – 11   

нет – 3  

4.11 С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации?  

не реже раза в 5 лет – 5 

не реже раза в 3 года –11 

ежегодно – 8 
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